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Ata nº 30/2020 

Ata da 23ª Sessão Legislati"'ª Ordinária da 6ª Legislatura. 

Ademir da Rosa 

Aos cinco dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte, às dezenove horas e 
quinze minutos, reuniram-se os vereadores da 6ª Legislatura na sede da Câmara 
Municipal de Manfrinôpolis, localizada na Avenida São Cristóvão s/n, para a realização 
da vigésima terceira sessão legislativa ordinária, presidida pelo senhor presidente 
vereador Domingos Alberto Rech, para a seguinte pauta: despacho para as comissões 
do Projeto de Lei n°019/2020 do executivo: Estima a receita e fixa a despesa do 
município de Manfrinópolis para o exercício de 2021, indicação nº083/2020 de autoria 
do vereador Ildo Tobaldini construção de uma cisterna na comunidade do Savanhago, 
com objetivo de atender as necessidades das indústrias locais e moradores, indicação 
n°084/2020 de autoria do vereador Domingos Alberto Rech para denominação das 
seguintes ruas: Rua da Igreja Pastor Mário, com o nome de Valdivino Siqueira; Rua do 
morro atrás do Clube de Dança Estrela da Noite, com o nome de Professora Rosalina 
Padilha; Rua do Campo Velho, com o nome de Anibaldo Seibt; Rua quinze, perto da 
Escola Municipal Eça de Queiroz, com o nome de Valdomiro Correia, indicação 
n°085/2020 de autoria do vereador Tiago Aparecido Thomas implementação do Sistema 
Unificado Estadual de Sanidade Agroindustrial Familiar, Artesanal e de Pequeno Porte 
- SUSAF, que envolve um conjunto de ações de inspeção sanitária e de fiscalização dos 
produtos oriundos da agricultura e agroindústria familiares, de produção artesanal e de 
agroindústria de pequeno porte, após verificação da presença constatou-se que se faziam 
presentes nove vereadores. Ato contínuo o senhor presidente declarou aberta a sessão. 
Em seguida foi realizada a leitura bíblica pelo senhor vereador Ildo Tobaldini, 1ogo após 
o presidente Domingos Alberto Rech solicitou ao secretário Marcos Antonio 
Francisconi que fizesse a leitura das indicações recebidas e logo após solicitou que 
fossem encaminhadas ao poder executivo. Em seguida o presidente Domingos Alberto 
Rech fez o despacho do projeto de lei nº0l9/2020 do executivo para as comissões 
permanentes para que e1aborem os pareceres no prazo de 15 dias nos termos 
regimentais. Todo o conteúdo da sessão, os demais comentários e o uso da palavra livre 
estarão disponíveis na íntegra em áudio, para livre acesso a qualquer vereador ou 
cidadão que assim desejar. A ata da sessão depois de revisada foi lavrada por mim 
Silvanie Guidini, ficará disponível na secretaria da câmara durante a semana para 
dirimir quaisquer dúvidas, e após será assinada pelo senhor presidente, pelos 
vereadores, por mim e todos os que assim desejarem, sendo assim encerrou-se a sessão /;;ti 
às dezenove horas e quarenta e quatro minutos. e(/~ 
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